
Вырубка деревьев -  большая проблема 
маленького города



1 дерево 
летом

за 24 ч выделяет  
кислорода столько, 

сколько 
необходимо для 

дыхания  3 человек 

Кислород



Один гектар 
насаждений 
деревьев
 хвойных пород 
задерживает 
за один год 
до 40 тонн  пыли,
 а лиственных – 
около 100 тонн.

около100 
тонн 
пыли

40т



Для ослабления
вредного   действия
 одного  автомобиля 

необходимо  не  менее
 10  деревьев



Консультации у специалистов



Кому и как могут помешать 
деревья

результаты анкетирования горожан:

    Находятся в аварийном состоянии, старые, 
сухие – 16 чел.

    Мешают линиям электропередач – 7 чел.
    Аллергия на тополиный пух – 5 чел.
    Помешали при строительстве зданий, 

дорог – 1 чел.
    Посажены очень близко к домам – 2 чел.
    Слишком много листьев – 1 чел.






